0.y \KeIeJCZESCI

?JR

WWW.agro-masz.eu




AGRO’

MASZ

Moolerin Farning

Rys. 1 | PLM0044 PJ - ptug jednobelkowy, zabezpieczenie resorowe, 4+1, odktadnice petne |

LISTA CZESCI
NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
PJ 3- ptug jednobelkowy, zabezpieczenie resorowe,
odktadnice petne
2 1 PLO3633P Korpus dodatkowy PJ resor, odktadnia petna

1 1 PO70P




AGRO

R

“—~g

Rys. 2

‘ PO70P PJ 3- ptug jednobelkowy, zabezpieczenie resorowe, odktadnice petne

NR

O 00 N O UV A WNBP

11
12
13
14
15

ILOSC

P NN PFP R NN DB

=

PR R RPN

NUMER KATALOGOWY

PLO2043
P20/0
S20x150/8.8/0
NS20/0
EW00052
PLO2442
PLO0606
EWO01272
PLO3071-01

PLO3629-P18

PLO3629-P18K
EWO00943
PLO3905
PLO3895
PLO3932

Il ’;"" b/
T
)/ / L/

XA

,}K
=K

/777>
eSS
CSOASKR
RTTII

7777
%
>

OPIS
Wzmocnienie
Podktadka ptaska M20 ocynk
Sruba ocynk M20x150 8.8
Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
Ciegto Girmann (PJ wzdtuzne)
Ciegno PJ
Sworzen Fi24,4 L60
Zawleczka Fi4 rozginana
Rama PJ 3+1
Pierwszy korpus kompletny PJ resor, odktadnica
petna
Korpus kompletny PJ resor, petna
Zaslepka gumowa 100x140
Mechanizm kota PJ 2018
Zaczep PJ 2018
tacznik ze Srubami




AGR®©’

o SR

| PLO3895 Zaczep PJ 2018

Rys. 3




NR

O 00O NGOV A~ WN PR

H A A B W W W WWWWWWWNNNDNNNNDNNNNNRRRR R R B R B @2
W N R O OUOONO UL WNEREREROOOWONOUVUPLEWNREROOOOOKNOOWVEAE,WNIERERDO

ILOSC

N N OO NRFPF PR EFEPNPFPWRR P

[EEN

P NN NDNPFPERPNNRPRPRPRPRPRPEPNENRPRPWERNENNNDPAEEDNOO

AGR®"

MASZ

NUMER KATALOGOWY

PLO1969
PLO1971
EW00059
EWO01272
ELO0074
PLO1966
PLO1998
P12/0
S12x40/8.8/0
NS12/0
P20/0
S20x240/10.9/0
NS20/0
P24/0
S24x65/8,8/0
NS24/0
PLO2175
PLO2176
P16/0
S16x100/8.8/0
NS16/0
PLO2189
PLO2190
PLO3898
EW00004
EWO00391
PLO0O559
PLOO585
BT02971-02
PLO0582
PLOO581
PLO0O580
PLO0552
S24x120/8,8/0
S20x1,5x60/10,9/0
NS20/1.5/0
PLO3855
PLO3861
P14/0
$14x90/8.8/0
P14/0
NS14/0
$12x85/8,8/0

OPIS
Uchwyt gérny przodka
Uchwyt dolny przodka
Sworzen Fi25,5xL100
Zawleczka Fi4 rozginana
Nakretka tozyskowa KM10
Tuleja dystansowa
Sworzen gtéwny z tezka
Podkfadka ptaska M12 ocynk
Sruba ocynk M12x40 8.8
Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
Podkfadka ptaska M20 ocynk
Sruba ocynk M20x240 8.8
Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
Podkfadka ptaska M24 ocynk
Sruba ocynk M24x65 8,8
Nakretka samokontrujgca M24 ocynk
Uchwyt
Mocowanie stopki
Podkfadka ptaska M16 ocynk
Sruba ocynk M16x100 8.8
Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
Stopka
Tuleja dystansowa
Zaczep
Zawleczka z zapinka Fil0
Zatyczka plastikowa 50x50
Sworzen Fi24xL60
Sruba rzymska regulacja wrzeciona
Sworzen zaczepu KAT2
Uchwyt wiezy
Zaczep gorny prawy
Zaczep gorny lewy
Tuleja dystansowa zaczep gorny z uchwytem
Sruba ocynk M24x120 8,8
Sruba z them sze$ciokatnym
Nakretka samokontrujgca M20 1.5 ocynk
Podstawa wrzeciona PJ 70x40
Uchwyt wrzeciona
Podktadka ptaska M14 ocynk
Sruba ocynk M14x90 8.8
Podktadka ptaska M14 ocynk
Nakretka samokontrujgca M14 ocynk
Sruba ocynk M12x85 8,8




AGRO

R

“~g

Rys. 4 PL03932 tacznik ze $rubami

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 PLO2443 tacznik

2 10 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk

3 2 $16x200/8.8/0 Sruba ocynk M16x200 8.8

4 5 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
5 2 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk

6 1 $20x190/10.9/0 Sruba ocynk M20x190 10.9

7 1 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
8 3 $16x180/8.8/0 Sruba ocynk M16x180 8.8

9 1 PLO3539 Sworzen ciegnha (zabezpieczenie seger)
10 1 DIN 471 - 25x1,2 Pierscienie zabezpieczajace dla watéow




AGRO

~

..

Rys. 5

PL03629-P18 Pierwszy korpus kompletny PJ resor, odktadnica petna

NR

O 0 NO UV A~ WN =

[ S O S =
B WN RO

ILOSC

R NN WWRNDRRRRR R

NUMER KATALOGOWY
PLO3628
PLO3599
PLO3608
PLO13130
PLO2921-P18
SZ16x80/8,8/0
P16/0
N16/10/0
PO.ET.00021
P20/0
NS20/0
PLO0394
ELO0082
$20x80/8.8/0

OPIS
Kieszen PJ resor, pierwszy korpus
Grzadziel PJ zabezpieczenie resorowe
Uchwyt resora tyt
Resor 5 pidr
Kopyto prawe kompletne, odktadnica petna 18"
Sruba zamkowa M16x80 8,8 ocynk
Podkfadka ptaska M16 ocynk
Nakretka ptaska M16 10 ocynk
Sruba regulacji kata
Podkfadka ptaska M20 ocynk
Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
Sworzen resora Fil6xL155
Kotek sprezysty Fi6xL26
Sruba ocynk M20x80 8.8




AGRO

R

“~g

Rys. 6

‘ PL02921-P18 Kopyto prawe kompletne, odktadnica petna 18"

mm\lmthNHz
P

N R R R RRRR@R @R 2
O VW 0O NOO UL, WN = O

ILOSC

1
1
1
9
1
4
2

N
o

R PP NNRPROOEPRPD

NUMER KATALOGOWY
PLO0330

PLO0340
PLO0249
SP12x35/8,8/C
PLO0342
PLOO784
PLO0785
N12/5,8/0
N14/8.8/0
PLO0327
SP12x35/8.8/0
P12/0
$12x35/8.8/0
PLO0251
PLOO805
NS20/0

P20/0
PLO2888-38
PLO1223
PLO1916

OPIS
Kopyto prawe 18" PO
Lemiesz 18" prawy
Pier$ prawa 18" PO
Sruba ptuzna M12x35 8,8 czarna
Dtuto prawe
Sruba do lemiesza M14x34
Sruba do dtuta M12x40
Nakretka ptaska M12 5,8 ocynk
Nakretka ptaska M14 8.8 ocynk
Ptoza 2015 PO(85) PO(100)
Sruba ptuzna M12x35 8.8 ocynk
Podkfadka ptaska M12 ocynk
Sruba ocynk M12x35 8.8
Odkfadnica prawa 18" PO
Mocowanie podpory
Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
Podktadka ptaska M20 ocynk
Podpora deski 380 mm
Scinacz prawy 2016
Uchwyt $cinacza 2016 Prawy




AGRO’

~

~MASsz

Rys. 7

‘ PL03628 Kieszen PJ resor, pierwszy korpus

NR

O 00 NOUV A WNEPER

N NNNNNNRRRR R @B R B @ |9
O U1 D WNREROWOONOULDWNIRO

ILOSC

1
2
2
2
1
2
1

N R R NRPRPRRPRRRNRPRPRRPRPRPRPRPLMN

NUMER KATALOGOWY
PLO3602-03
PL03620
PLO3624
PLO3602-02
PLO3619
P24/0
NS24/0

ELO0020

P20/0
$20x100/8.8/0
NS20/0
$20x195/8.8/0
$20x50/8.8/0
PL03623-01
PLO3622-01
PL03625-01
$20x205/8.8/0
P16/0
$16x200/8.8/0
NS16/0
PLO3603
PLO3603_MIR
P12/0
$12x35/8.8/0
NS12/0
PL03602-01

OPIS
Tulejka 32x25x84
Kieszen pionowa PJ resor
Pret szesciokatny 36mm
Tulejka 32x25x40,5
Sruba z kanatem smarujgcym M24x105
Podktadka ptaska M24 ocynk
Nakretka samokontrujgca M24 ocynk
Smarowniczka Typ A DIN 71412 - AM8 x 1 stozkowa
krétka
Podktadka ptaska M20 ocynk
Sruba ocynk M20x100 8.8
Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
Sruba ocynk M20x195 8.8
Sruba ocynk M20x50 8.8
Uchwyt kieszeni PJ resor goéra, korpus 1
Uchwyt kieszeni PJ resor dét, korpus 1
Wzmocnienie kieszeni PJ resor, korpus 1
Sruba ocynk M20x205 8.8
Podktadka ptaska M16 ocynk
Sruba ocynk M16x200 8.8
Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
Uchwyt resora prawy
Uchwyt resora lewy
Podkfadka ptaska M12 ocynk
Sruba ocynk M12x35 8.8
Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
Tulejka 32x21x24,5




AGRO

L.

Rys. 8 PL03629-P18K Korpus kompletny PJ resor, petna

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO3627 Kieszen PJ resor




AGRO

R

“—~g

Rys. 9

PLO3627 Kieszen PJ resor

NR

O 00 N O UV &~ WN =

[ N =
i A W N R O

ILOSC

1
1
1
1
1
1
2
1
1
2
2
2
2
1
2

NUMER KATALOGOWY
PLO3622-01
PLO3623-02
PLO3625-02
PLO3602-03
PLO3603
PLO3603_MIR
P12/0
$12x35/8.8/0
NS12/0
PL03602-01
PLO3620
PLO3624
PLO3602-02
PLO3619
P24/0

OPIS
Uchwyt kieszeni PJ resor dét, korpus 2, 3, 4
Uchwyt kieszeni P) resor géra, korpus 2, 3, 4
Wzmocnienie kieszeni PJ resor, korpus 2, 3, 4
Tulejka 32x25x84
Uchwyt resora prawy
Uchwyt resora lewy
Podktadka ptaska M12 ocynk
Sruba ocynk M12x35 8.8
Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
Tulejka 32x21x24,5
Kieszen pionowa PJ resor
Pret szesciokgtny 36mm
Tulejka 32x25x40,5
Sruba z kanatem smarujagcym M24x105
Podktadka ptaska M24 ocynk




AGRO’

1 MASZ
NR ILOSC  NUMER KATALOGOWY OPIS
16 1 NS24/0 Nakretka samokontrujgca M24 ocynk
17 1 ELO0020 SnTarowniczka Typ ADIN 71412 - AM8 x 1 stozkowa
krotka
18 22 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
19 5 $20x100/8.8/0 Sruba ocynk M20x100 8.8
20 11 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
21 1 $20x195/8.8/0 Sruba ocynk M20x195 8.8
22 4 S20x50/8.8/0 Sruba ocynk M20x50 8.8
23 1 $20x190/10.9/0 Sruba ocynk M20x190 10.9
24 2 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk
25 1 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
26 1 S16x185/8.8/0 Sruba ocynk M16x185 8.8

Rys. 10 | PLO3905 Mechanizm kota P) 2018

-

-,
SSSS

T
AN

7. LL
ez
D

S

>

/%
D

/
2




NR

O 0O NGO VLA, WN =

NN NNNNRRRR R RB R [RQ @ |9
U DB WNROWOWOONOD US_,WNIRO

ILOSC

(€ < R N e N N

=
o

OO P R RPRRPRPRRPRPRRRNRPRPRPRPRMNDD

AGRO

MASz

NUMER KATALOGOWY

PLO3900
PLO3900M
PLO3904
PLO3901
PLO1451
SZ12x45/8.8/0
P12/0
NS12/0
P16/0
S16x45/8.8/0
NS16/0
PLO1298
PLO1301
PLO1304
S16x40/8.8/0
PLO1310
PLO1311
PLO1312
PLO1267
ELO0070
PLO1528
$12x100/8.8/0
PZ.EM.00003
EWO00385
EW00387

OPIS
Uchwyt mechanizmu kota gérny
Uchwyt mechanizmu kota dolny
Mocowanie mechanizmu kota
Profil prowadzacy
Sworzen gwintowany
Sruba zamkowa M12x45 8.8 ocynk
Podkfadka ptaska M12 ocynk
Nakretka samokontrujgca M12 ocynk
Podkfadka ptaska M16 ocynk
Sruba ocynk M16x45 klasa 8.8
Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
Ramie kofa
Mocowanie preta gwintowanego
Pret gwintowany Tr 20x4
Sruba ocynk M16x40 8.8
Podktadka 16x32,2x6
teb gwintu
Blokada obrotu
Blokada sprezyny
Kotek sprezysty Fi6xL32
Piasta kota POM kompletna
Sruba ocynk M12x100 8.8
Felga z opong PZ40 PJ
Nakretka kota M14x1,5
Szpilka kota M14x1,5




